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TMHMA MAGHMATIKOQN KAI ETATIETIKHE

MITAAIKH ANAAYZH I'IA $YZIKOYX
(MAZX 006)

Ev&iapeon efétaon
YaBBato 15 Oxktwbpiou, 2016

N 12
1%:?”) otn popdn a + b.

1. (a) Na armdornioinBet o pryadikog apibpog <
(B) Na Aubei ) e€lowon 24 + 2i2%2 — 1 = 0.
(v) Na nieptypagei yeoperpikd to ouvodo v onpeiov {z : 2z < 4Im z}.

(6) Na ex@paotei 10 sin 5 g MOAUEVUNIKY OUVAPTNOT Tou Sin 6.

2. Na Aubei 1) e€iowon 27 + 1 = 0 kat oty ouvéyela va unoAoytotel 1o aBpotopa
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3. (a) Na &e1xbei o611 0 6p1o lir% bev unapyet.
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(B) Na &e1xbel 611 n ocuvdptnon

Im (22?) 0
2) = ElR z #
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etvat ouveyng oto z = 0.
(y) Eow 1 ouvapon f(z) = Z(zzZ — 2). Na Bpebouv ta onueia ota oroia n f etvat
(i) mapaywyioyn kat (ii) avaivtkry).

4. Av f(z) = u(z,y) + iv(x,y), 6mou z = x + iy, etvat avadutiky ouvaptnor, va 600UV ot e§lomoetg
Cauchy-Riemann o1 onoieg ikavorotouvtat ané tg ouvaptoelg u(x,y) xat v(x,y). Na deixbei ou
1 ouvapton u(x,y) eivat appovikyy. Andadr), n ouvapwmon u(z,y) wavorotel ) diapopiky) egiowon

tou Laplace.

Na Bpebei n avadutikn ouvaptnon f(z) = u(z,y) + iv(z,y), av eivat yvooto 6t u(x,y) = 23 + axy?,

oToU @ etvatl otabepd 1POg UTIOAOYIOHO.



5. Na 6060uv o1 e€lotoe1g 1wv Cauchy-Riemann oe TOAKEG CUVIETAYHEVES.

Na SeixBei 6u undpyel avadutky) ouvdpwon wg popdns f(z) = u(r,0) + iv(r,6), onou v(r,0)
OUVAPTNOT TIPOG UTIOAOY10H6. £t ouvéxela va Bpebet n f/(2) wg ouvaptnon pévo tou 2.

z— 21

6. (a) Av |z| = 1 va dexBei 61t

z+1
(B) Na Bpebouv 0pBoymdvieg TPOXIES Y1d TV OIKOYEVEID KAUIUAGV T + sin x coshy = a.

BonOntikoi Tunot

sin(iz) = isinhz xat cos(ix) = coshx
cos(A + B) = cos Acos B F sin Asin B
sin(A+ B) =sin Acos B £ sin Bcos A
cosh? A —sinh? A = 1

cos2A = cos? A — sin? A



